
Напади на медије не могу бити
дио  демократске  изборне
кампање

Свједоци  смо  здружене  кампање  неких  политичара  на  јачању
запаљиве и националистичке реторике на штету толико потребне
реформе  у  овој,  изборној  години,  рекао  је  данас  високи
представник  и  специјални  представник  ЕУ  Валентин  Инцко.
“ОЕБСће и даље имати значајну улогу не само у праћењу изборног
процеса,већ  и  поштовању  демократских  норми  у  предизборном
периоду”, рекао је Инцко.

Високи  представник  и  специјални  представник  ЕУ  говорио  је
током  састанка  одржаног  у  Сарајеву  са  делегацијом
Парламентарне скупштине ОЕБС-а коју је предводио предсједник
Скупштине ОЕБС-а Жоао Соареш.

Високи представник и специјални представник ЕУ је нагласио да
се  слобода  медија  у  Босни  и  Херцеговини  поново  налази  на
удару, што је посебно погубно пошто је ово изборна година,
када су приступ и непристрасност медија од посебног значаја.
Високи представник и специјални представник ЕУ је апеловао на
ОЕБСда настави да активно прати ситуацију у медијима у Босни и
Херцеговини,те  обећао  пуну  подршку  Канцеларијевисоког
представника и Канцеларијеспецијалног представника ЕУ у том
смислу.

Одговарајући  на  питања  како  Босанци  и  Херцеговци  могу
реаговати на очигледан немар политичког вођства за интересе
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грађана, високи представник и специјални представник ЕУ је
рекао да би апеловање на гласаче да изађу и гласају на јесен
упутило  јасну  поруку  да  се  не  може  игнорисати  мишљење
јавности. Високи представник и специјални представник ЕУ је
изјавио да ће међународна заједница током љета водити кампању
којом  ће  позивати  гласаче  да  изађу  на  бирачка  мјеста  у
октобру.

Говорећи  о  улози  коју  ОЕБСима  у  пружању  подршке  људским
правима  и  правима  мањина,  високи  представник  и  специјални
представник ЕУ је нагласио да пресуда Европског суда за људска
права у случају Финци и Сејдић представља изазов на који треба
да одговоре босанскохерцеговачке власти. “Неприхватљиво је да
данас  у  21.  вијеку  у  Босни  и  Херцеговини  постоје  грађани
другог  реда”,  изјавио  је  високи  представник  и  специјални
представник ЕУ.


